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         Liége, le 08 février 2010. 
 
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 07 FEVRIER 2009. 

Sont présents : Mad Maka, Mrs Freson, Broka, Raskin, Castagne, Jennes et Largefeuille 
Les clubs suivants : Baudouin, Aywaille, Flemalle, Herstal, Eupen, Beaufays, Lambermont, 
Heusy, Cheval Blanc, RFC Liégeois, RTC Liège, Chaudfontaine, Smash 51, Université, 
Mosa, Wandre, Malmedy, Tilff, Verviers, Thimister, Welkenraedt, Fayen-Bois, Cointe, 
Oupeye, Spa, Hamoir, Moha, Herve, Housse, Theux, Guillemins, La Calamine, Maison Bois, 
RGF Tennis Progress, Bomal, Esneux, Raquette Olne, Visé, Waimes, Grivegnée, Templier, 
Huy, Raeren, Neupré, Trooz, Butgenbach, Bayards, Ladrie, Warfusée, Form, Squash Alleur, 
Jalhay, Marmotte, 3 Chênes, Ouffet. 
55 clubs présents et/ou représentés 
Excusés : Hannut, Belle Fleur, Condroz, Wégimont 

 
1. Il est procédé à la vérification des pouvoirs des délégués 

2. Le procès verbal de l’AG statutaire de février 2009 est approuvé. 

3. Allocution du Président (en annexe) 
Monsieur Freson remet les distinctions (or, argent et bronze) de l’AFT aux dirigeants et 
arbitres de notre région. 
 

4. Rapport du Secrétaire Régional et Trésorier (en annexe) 

5. Rapport du Délégué de la Commission d’Arbitrage (en annexe) 
Monsieur Castagne annonce l’organisation en 2010 de plusieurs séances de recyclage 
pour les juges-arbitres.  Les dates seront communiquées par le secrétariat régional. 
Il présente Monsieur Richard Côte, nouveau responsable des désignations d’arbitres en 
tournois. 
 

6. Rapport des vérificateurs aux comptes 
      Monsieur Freson donne lecture du rapport des vérificateurs aux comptes, Messieurs Côte,       
Buron et Lemoine. 
 
7. Approbation du compte de résultats régional pour 2009 et décharge aux      

administrateurs et aux vérificateurs aux comptes 
L’A.G. demande aux administrateurs de veiller à la promesse faite par l’AFT de 
compenser vers les régions les pertes subies suite à l’affiliation de 2 €. 
Le compte de résultats 2009 est approuvé et l’assemblée donne décharge aux 
administrateurs et aux  vérificateurs aux comptes 
 

8.    Approbation du projet de budget régional pour 2010. 
Le projet de budget régional pour 2010 est approuvé. 
Le Président annonce  la décision du Comité Régional d’octroyer à chaque club pour la 
saison 2010 la somme de 75 EUR. 
 

9.   Nomination des vérificateurs aux comptes pour 2010 
Sont nommés, Messieurs Côte, Buron et Lemoine 

10.Examen des propositions de modifications aux statuts et au règlement d’ordre  
intérieur de l’AFT et de la région 
       Pas de propositions 

 



 

Suite du procès verbal de l’assemblée générale du 06.02.2010. 

 

11. Interpellations et divers 
- TC Templier concernant le calendrier interclubs : le secrétariat régional s’engage à 

contacter les clubs concernés par l’inscription d’une seule équipe par division et 
catégorie afin que ceux ci puissent inscrire cette équipe dans une autre catégorie. 

- Mr Buron (TC Templier) s’étonne que les frais de déplacement pour l’AG de l’AFT 
soient remboursés étant donné que les personnes représentent leur club. 
Le comité régional a pris cette décision pour essayer d’avoir un maximum de clubs 
présents à l’AG de Louvain la Neuve.  Chaque club présent peut affecter cette somme 
à ses dirigeants présents, ou à l’entrainement des jeunes par exemple. 

- Monsieur Freson remercie Paul Simar, arbitre, juge-arbitre et responsable des 
désignations des arbitres en tournois pour toutes ses annnées au service de notre 
région.  Un cadeau souvenir lui est remis. 

- Il est procédé au tirage de la tombola. 
Quatre kit « mini-tennis » sont attribués aux clubs de Welkenraedt, Guillemins, 
Tennis Oupeye Club et Warfusée. 

 
       Yves Freson – Président 
 
Procès verbal établi par Anne-Marie Lardinois 


